



## **Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.**

**ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**

Ο επιστημονικός και επαγγελματικός ενιαίος φορέας οργάνωσης και εκπροσώπησης των Μηχανικών του τεχνολογικού τομέα ανώτατης εκπαίδευσης

### **Νομαρχιακό Τμήμα Αχαΐας**

Ταχ. Δ/ση: Κανακάρη 236<sup>Α</sup> & Γενναδίου ΤΗΛ.: 2610 279613

Fax: 2610 279613 www.eetema.gr & E-mail: info@eetema.gr

Πάτρα: 19-03-2015

Αρ. Πρωτ.: 95

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Επαναπατριsmός των καταθέσεων πολιτικών προσώπων (Υπουργών, Γεν. Γραμματέων, Βουλευτών, κλπ)**

**(Α.Π.29/12-3-2015)**

**Η Διοικούσα Επιτροπή του Νομαρχιακού Τμήματος της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. ΑΧΑΪΑΣ, με αφορμή την δημοσιοποίηση των ονομάτων πολιτικών που έχουν βγάλει τα λεφτά τους σε τράπεζες του εξωτερικού, καλούμε όλα τα κόμματα, εάν δεν υποκρίνονται αλλά ενδιαφέρονται πράγματι για τη σωτηρία της χώρας, να καλέσουν επίσημα όσα από τα στελέχη τους έχουν προβεί στην παραπάνω ενέργεια και έχουν διατελέσει πρώην και νυν Υπουργοί, Γενικοί Γραμματείς Υπουργείων, Βουλευτές, Πρόεδροι Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών, Περιφερειάρχες, Δήμαρχοι, Σύμβουλοι Υπουργείων και Δημοσίων Οργανισμών να επαναπατρίσουν τώρα τα κεφάλαιά τους, προκειμένου να δώσουν την αναγκαία και πολύτιμη ρευστότητα στο πιστωτικό σύστημα της χώρας.**

**Σε περίπτωση μάλιστα που δεν ανταποκριθούν στο συγκεκριμένο εθνικό κάλεσμα να καθαιρεθούν από τα κυβερνητικά ή κομματικά αξιώματα και να αποβληθούν από τα κόμματά τους. Μόνο έτσι, στην πιο κρίσιμη στιγμή της μεταπολεμικής περιόδου για τη χώρα μας θα δώσουν το καλό παράδειγμα και θα εμπνεύσουν εμπιστοσύνη στους πολίτες για να φέρουν τα χρήματά τους πίσω στη χώρα.**

**Διαφορετικά, θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνα (τα κόμματα) όχι μόνο για την κατάρρευση του πιστωτικού συστήματος, τη μεγαλύτερη εξάρτηση από τους δανειστές και τις καταστροφικές συνέπειες στην πραγματική οικονομία, αλλά και για τη διολίσθηση της κοινωνίας σε ακραίες πολιτικές επιλογές που θα επιφέρουν δεινά στον τόπο.**

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Ν.Τ. Αχαΐας



Ο  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**Αθανάσιος Κουμούτσος**

Μηχανολόγος – Ανακαίνιση Αποκατάσταση  
Κτιρίων Μηχανικός Τ.Ε.